
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-11-07

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 08:02

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Erik Ohlsson, vice ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

Torbjörn Odlöw, inspector (digitalt)

§ 3 Val av mötesordförande
Erik Ohlsson väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.



§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Arta Ekman väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-10-31).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har fört det löpande arbetet, handlat inför strategihelgen och bokat in
gästföreläsning på fredag. Han har också varit på programföreningsmöte. Under mötet fick de
information om att skolan kommer att få en ny dekan efter sommaren.

Vice Ordförande
Vice ordförande har fört det löpande arbetet.

Kassör
Kassör har arbetat med ett nytt budgetförslag och försökt göra en prognos på hur mycket
pengar som finns kvar i budgeten. Han var även med och handlade inför strategihelgen.

Sekreterare
Sekreteraren har börjat med sitt testamente, handlat till strategihelgen och kommit ikapp med
mötesprotokoll.

Chefredaktör
Chefredaktören har fått utkast på layout till Rättstrycket, gått igenom det och gett
ändringsförslag till redigeraren. Ordförande har sedan läst igenom det slutliga utkastet. Hon
har nu skickat tidningen till tryckeriet och väntar nu på att den ska tryckas.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har planerat inför padelturneringen och skrivit sin del i
verksamhetsberättelsen.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga skulle varit på EDUC i veckan men det blev tyvärr inställt.
Förhoppningsvis blir det av idag istället. De har även haft mycket kontakt med studenter den
senaste tiden.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har fixat det sista inför balen och idag ska de göra bordsplaceringen
tillsammans med sitt utskott.



Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har påbörjat skriva sitt testamente och lagt ut löpande
marknadsföring på de sociala medierna och på hemsidan.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har fortsatt planera inför Stockholmsresan. De har även haft möte med
en av föreningens samarbetspartners angående ett nytt avtal.

§ 9 Varvet runt arbetsgrupper
Arbetsgrupp: Järnbalk
Järnbalken har nu skickats från tryckeriet.

Arbetsgrupp: 5-kamp
Arbetsgruppen väntar på svar från institutionen.

Arbetsgrupp: Krishanteringsplan
Arbetsgruppen har gjort klart krishanteringsplanen under strategihelgen.

§ 10 Diskussion: JF-klaga
Det har inkommit en JF-klaga angående att styrelsen har varit iväg på en till strategihelg när
det inte finns ett mötesprotokoll från första strategihelgen.

Anledningen till att det inte finns mötesprotokoll från strategihelgerna är att styrelsen inte
hade några styrelsemöten. Under strategihelgen i maj arbetade styrelsen med att påbörja en
krishanteringsplan och detta arbete återupptogs under senaste strategihelgen.
Krishanteringsplanen kommer inom kort finnas tillgänglig på hemsidan och då kan
medlemmarna ta del av det arbete som styrelsen sysslade med under helgerna.

Under strategihelgen i maj planerade styrelsen även inför nollningen och hur arbetet skulle gå
till med att tillsätta en ny vice ordförande. Under båda strategihelgerna arbetade styrelsen
även mycket postspecifikt och detta är svårt att få ner i protokoll. Det kommer därmed inte
spegla vad styrelsen faktiskt har gjort under helgerna.

Det ska även tilläggas att styrelsen inte la extra pengar på den senaste strategihelgen utan
använde sig av det som blev över från budgeten efter första strategihelgen.

§ 11 Diskussion: Delat inlägg
Ordförande har delat vidare ett inlägg av antisemitisk karaktär på sin personliga Instagram
och detta har väckt starka reaktioner hos studenter. Inspectorn ger sin bild av det som har hänt
senaste tiden och förklarar hur han ser på situationen. Han förklarar att det är viktigt med en
lärande organisation och att det är viktigt att man ska få göra misstag för det är något som
organisationen växer av. Det leder till att föreningen får beredskap och kan hantera liknande
situationer i ett tidigare stadium om det inträffar igen. Det finns annars en risk att det blir



viktigare att inte göra fel än att försöka göra rätt och det kan hämma utvecklingen av
föreningen.

§ 12 Info: Datum för överlämningsresa
Vice ordförande berättar att planen är att styrelsen för detta verksamhetsår och nästa års
styrelse ska åka iväg på överlämningsresa någon gång i spannet mellan 13-18 januari.
Styrelsen får gärna kolla vilka datum som passar de bäst och återkomma till vice ordförande
om de har några speciella önskemål.

§ 13 Info: Gästföreläsning
Ordförande berättar att gästföreläsningen kommer att vara i Malmstenssalen 12.30 på fredag.
Styrelsen får gärna sprida detta vidare.

§ 14 Beslut: GAIUS budget
Kassör går igenom GAIUS revideringsbudget. Styrelsen har fått tillgång till underlaget innan
mötet och kan därmed ta ett välgrundat beslut.

Styrelsen går till beslut att:

anta GAIUS revideringsbudget

Enhälligt 12/12

Arta Ekman förklarades jävig och var därmed inte röstberättigad och deltog inte i
handläggningen av beslutet.

§ 15 Övrigt
Evenemangsansvariga berättar att de, tillsammans med chefredaktör, har ett förslag om att slå
ihop julbordet och releasefesten för nästa nummer av Rättstrycket. De menar att detta leder
både till en större spridning av tidningen och att fler kan delta på evenemanget.

Styrelsen tycker det låter som ett bra förslag och evenemangsansvariga ska därför kolla
vidare på lokal och datum.

§ 16 Nästa möte
2023-11-14 kl. 12:00-13:00.

§ 17 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 09:07

Hassan Othman Arta Ekman

Arta Ekman (26 nov. 2023 13:53 GMT+1)
Arta Ekman

Hassan Othman (30 nov. 2023 11:38 GMT+1)
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